Table 6. Percentage of women and men, by awareness, approval
and use of family planning, according to whether and within which
network they had discussed family planning in the past year

Network Aware of Approve Ever Currently
5 methods  of family used family  use family
planning planning planning

Women
None 28.7¢ 55.2* 11.9* 5.4*
With core networkonly  51.8 81.5 40.0 23.4
With core and

extended networks 68.1 89.5 57.3 33.6
Men
None 27.4* 60.2* 18.0* 8.3*
With core networkonly  50.3 88.5 45.7 18.9
With core and

extended networks 65.2 93.4 57.7 32.4

*Difference within column is statistically significant at p<.01 (chi-square test).




